香港文匯報訊(記者潘志南)為香港隊贏得倫敦奧運單車女子凱琳賽 銅牌的李慧詩,昨日出席商場活動時表示,憂慮單車隊總教練沈金康退休

後,對車隊造成一定影響,故盼「恩師」暫不言退。 李慧詩過去3天先後出席中國奧運金牌訪港的分享活動後,昨日又出席 商場活動,分享她今屆奧運之旅的成功故事,她的母校天主教梁式芝中學 的一批學妹亦有出席。談及香港單車隊總教練沈金康表示將會退休,李慧 詩認為,「目前香港單車隊需要總教練沈金康,一旦他要退休會對車隊有 一定影響。對於沈教練退休之事,我相信單車總會有明智的決定,自己身 為運動員不可能做到些什麼;我只有希望沈教練繼續可以執教車隊,待車 隊組織更為成熟和架構完整後才退休,這會對車隊有利。」

赴廣州報到 展新一輪訓練

至於在出席完活動後,李慧詩已動身北上廣州向香港單車隊報到,又要 為下一個賽事9月的全國賽,展開新一輪的備戰訓練。在臨行前,一班到 場支持李慧詩的學妹們送上手製賀卡和紀念品,令「牛下女車神」憶起學 生時代的生活。



體壇短訊

港足首訓 內憂浮現

香港文匯報訊(記者潘志南)香港 足球代表隊昨日展開新一期訓練,為 備戰12月於香港舉行的「2013東亞足 球聯盟錦標賽」外圍賽賽事,惟首課 訓練未獲各支甲組會支持,內憂浮 現。南華的積施利、謝家強因未有香 港特區護照,故球會不放人;加上橫 濱FC(香港)的幾名大港腳將要出戰今 晚在旺角場的U21港足友賽,故缺席訓 練。就此,港足主教練摩力克對此怨 聲載道:「他們不參與港隊訓練,根 本看不到他們的能力、踢法和狀態。」 另外,U21港足將於今晚7時30分於旺 角大球場與澳洲19歲以下代表隊進行 友賽,比賽將開放第1段至第14段觀 眾席,讓球迷免費入場支持港隊。

六十年代著名球星 陳燦林逝世

香港文匯報訊 陳燦林慟於二〇一 二年八月六日與世長辭,享年七十六 歲。陳燦林,六十年代著名足球員, 曾効力愉園等甲組球會;職司左後 衛,憑其碩朗、勇悍、優秀腳法馳名

陳燦林定於八月三十一日(星期五) 下午五時至晚上十時,於北角香港殯 儀館設靈,安息禮拜於晚上八時正開 始,並於翌日九月一日(星期六)上 午十一時出殯,遺體安葬於柴灣華人 永遠墳場,特此敬告諸好友。

李宗偉明年迎娶黃妙珠

據馬新社報道,馬來西亞羽球第一男單名將李宗 偉將在明年結束單身生活,迎娶大馬前第一女單黃 妙珠。這名倫敦奧運羽毛球男單銀牌得主27日對馬 新社説,他與黃妙珠已開始計劃人生大事,惟他拒 絕透露結婚的日期和地點。

「或許我會引退(羽壇),因為重要的賽事已完成。 我已不年輕了,所以已開始計劃(結婚)。」在這之 前,現年30歲的李宗偉曾透露會在明年結婚,惟始 終沒有正式和公開承認「女主人」的身份。李宗偉 説,他當時不希望他的感情問題影響到出征奧運的 準備工作,「我和她(黃妙珠)已在一起多年,不過, 我有時候沒有時間,以及需要專注於我的事業,我 們偶爾也會吵架。」針對他的感情史,李宗偉透 露,他於2009年在韓國受訓時曾與黃妙珠分手,不 過,兩人在1年後復合。

陶菲克確定退役時間

另外,雅典奧運冠軍、印尼羽毛球運動員陶菲克28 日稱,未來還想打十個國際比賽,打完明年6月的印 尼羽毛球公開賽,就會選擇退役。陶菲克是世界羽壇 男單運動員中第一位集奧運會、亞運會、世錦賽、湯 姆斯盃冠軍於一身的大滿貫球員,也是印尼公開賽六 冠王得主。 ■香港文匯報記者 梁啟剛



■李宗偉(右)與黃妙珠將拉埋天窗。



■印尼名將陶菲克。

岩士唐配合調查

可保住環法5冠

在日前接受《今日美國》報採訪時 表示,如果美國單車名將岩士唐配 合調查,表現出誠實性並且坦白交 代所知的單車項目中的禁藥使用情 況,將有望根據有關規

定,保住1999年至2003 年的5個環法冠軍頭銜。 24日,在岩士唐宣佈 放棄與美國反興奮劑機構 的持續鬥爭後,美國反興 奮劑機構就宣佈剝奪

岩士唐獲得的7個 環法車手總冠軍 頭銜,同時還將 終生禁止其參加 單車賽事,原因 就是他從1998 年至2001年一 直服用違禁藥

在採訪中泰格特強調,「如果岩 士唐配合調查,並很誠實地交代服 用違禁藥物的事實以及提供證據, 那麼他將可以得到相關規定的支

■中新社/新華社

■鄭潔力擋來

持,很有可能保住5個環法冠軍頭 銜。」此前岩士唐的辯護律師 聲稱美國反興奮劑機構無權處 罰岩士唐,唯一能夠處罰他的 只有國際單車聯盟。





表示,他目前還沒考慮是否參加2016年 奧運會的問題;加素同時對「伊巴卡不」 滿國家隊角色」的言論發表了自己的看

之前有報道稱,伊巴卡對自己在倫敦 多不同的東西。」

打算代表西班牙隊參加2016年巴西奧運 會。對此,加素認為伊巴卡應該以國家 利益為重,「我們都希望伊巴卡能為國 家隊多打幾年,他給西班牙隊帶來了很

那麼加素會參加2016年的奧運會嗎? 加素沒有給出明確的答案,直言現在談 這個還為時尚早。「談這個有些太早 了。我喜歡考慮一年內的規劃和目標, 我目前只關注下賽季幫助湖人去取得好 成績,幫助湖人去重返NBA總冠軍的寶 座。」加素説。

■香港文匯報記者 梁啟剛